
Referat fra bestyrelsesmøde 02.12.25. 

Til stede var Erik Pedersen, Kaj Jensen, René Rasmussen, Flemming Sejr Christensen, Mads 
Zindorff og Hanne Nielsen 

  

Dagsorden: 

1. Møde med DGU konsulent Michael Jürgensen vedr. Golfspilleren i Centrum 

2. Siden sidst 

3. Økonomi – regnskab og budget 

4. Regulering af priser, kontingent, greenfee m.m 

5. Generalforsamling / evt. ændring af vedtægter 

6. sponsorpleje / nye tiltag 

7. Ansættelseskontrakter / timeregistrering 

8. Turneringsplan 2026 

9. Eventuelt 

10. Næste møde 

  

Ad 1: Vi havde besøg af Michael fra DGU, som fortalte os om de muligheder der er ved at være 
medlem af Golfspilleren i Centrum.  

Bestyrelsen kan, når vi er medlem, få adgang til alle de tilbagemeldinger, vore medlemmer, og 
greenfeespillere, der kommer. Der skal dog være en tovholder til at svare tilbage på de 
kommentarer der kommer. Vi har fået rigtig mange gode anmeldelser på banen. Bestyrelsen 
har besluttet, at vi tilmelder os Golfspilleren i Centrum. Der er en årlig betaling på 7500,00 ex 
moms.  

  

Ad 2: Erik kunne meddele, at alle buggy og bord/bænke sæt står i teltet, som er opstillet ved 
Ryttergården. Dog er der en enkelt klage fra en nabo, men vi afventer, om der kommer mere ud 
af det. Erik har efterfølgende talt med naboen og der er fundet en løsning. 

Der har været en klage fra medlemmer, at de som har fået tilladelse til at køre i buggy, ikke 
overholder de regler der er. Bestyrelsen sender en opfrisker, omkring brugen af buggy  



Prikkemaskinen har været til reparation hos John Deere, dog var den ikke udført korrekt, dette 
er påtalt og der er kommet en løsning på dette.  

Der har været en dejlig julefrokost med bestyrelsen og personalet. Det var en hyggelig aften, 
med dejlig mad. Erik og René har haft et møde med tirsdagsdamerne, hvor man drøftede 
adgang til cafeen, når cafeen har et arrangement. Man blev enige om, at Kennett skal oplyse 
om morgenen ved skiltning, hvis cafeen er fuld booket om eftermiddagen. Thorkild Brouer, er i 
fuld gang med at få lavet hegnet, som skal indkranse affaldscontainerne. På hul 15 har vi nu 
fået ryddet bevoksningen i mosen, med hjælp fra frivillige. Tusind tak for det.  

Lynhytten er nu planlagt, til at blive bygget i marts.  

Kaj kunne meddele, at han har været på kursus i BI ( Business Intelligence) og brugen af dette. 
Der kommer et nyt kursus i foråret, som går mere i detaljer. Bestyrelsen har besluttet, at Mads 
bliver primus motor på Fundraising gruppen. Vi håber at finde en tovholder blandt 
medlemmerne til dette.  

Ad3: 

Regnskab er sendt til revisor, og det bliver klar senest den 19.12. Der mangler lige 
afskrivningerne, for at det er helt klar til generalforsamlingen.  

Ad 4. 

Bestyrelsen har valgt at fastholde greenfee priserne. Dog hæves betalingen for buggy leje med 
kr. 50,00 både for medlemmer og greenfeespillere.  

Ad 5: 

Til generalforsamlingen har vi 2 medlemmer på valg. Der bliver ikke ændringer i vedtægterne.  

Ad 6: 

Skal der gøres nye tiltag for at flere sponsorer, og pleje af disse. Vi sætter mere fokus på dette i 
2026  

Ad 7: 

Bestyrelsen undersøger med DGU, om der ligger nogle kontrakter som kan bruges til 
greenkeeper assistenter. Erik tager fat i DGU  

Ad 8 : 

Turneringsplanen for 2026 er klar, og vil snarest ligge på hjemmesiden. Den vil også blive 
udsendt i en nyhedsmail.  

  



Ad 9: 

Der var spørgsmål, om der skal laves sponsoraftaler med henblik på at indkøbe flere nye 
buggyer, hvor sponsoratet inkluderer en delbetaling af indtægten. Vi har besluttet i denne 
omgang, at det ikke bliver aktuelt.  

Der er skrevet til kommunen, ang. den vandledning der skal afvande grundvandet ved 
nabovejene, evt. skal tinglyses, da den ligger på Golf klubbens grund.  

Ad 10: 

Næste møde bliver den 02.01.26. kl. 17.00 

 


